
 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  
Про відсутність затвердженої форми та тексту бюлетеня для кумулятивного голосування з 

питань порядку денного, голосування за якими здійснюється шляхом кумулятивного голосування 

на дистанційних позачергових загальних зборах акціонерів ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР», які 

призначені на 04 грудня 2023 року 

 

 

 

 

Шановні акціонери! 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР З 

ОБСЛУГОВУВАННЯ ДОГОВОРІВ НА ФІНАНСОВИХ РИНКАХ" 

 

4 грудня 2023 року – дата проведення дистанційних зборів ПАТ «Розрахунковий центр» 

(дата завершення голосування) в порядку, передбаченому Порядком скликання та дистанційного 

проведення загальних зборів акціонерів, затвердженим рішенням Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку від 06.03.2023 № 236 (далі – Порядок), рішенням Національної комісії 

з цінних паперів та фондового ринку від 16.02.2023 № 154 «Щодо визначення особливостей 

проведення загальних зборів акціонерних товариств та загальних зборів учасників корпоративних 

інвестиційних фондів на період дії воєнного стану у 2023 році» (із змінами). 

 

29 листопада 2023 року - дата розміщення бюлетеня для кумулятивного голосування у 

вільному для акціонерів доступі на власному вебсайті ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» 

(https://settlement.com.ua) за посиланням https://settlement.com.ua/pro-bank/disclosure.html  у розділі 

«Оголошення». 

Голосування на загальних зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається з 

моменту розміщення на вебсайті відповідного бюлетеня для голосування. 

Дата і час розміщення відповідного бюлетеня для голосування у вільному для акціонерів 

доступі на власному вебсайті є датою і часом початку надсилання до депозитарної установи 

бюлетенів для голосування. 

У встановлені законодавством строки акціонерами не внесено жодної пропозиції щодо 

кандидатів у члени наглядової ради ПАТ «Розрахунковий центр». 

У зв’язку із відсутністю пропозицій акціонерів щодо кандидатів у члени наглядової ради 

ПАТ «Розрахунковий центр» та відповідною неможливістю формування тексту бюлетеня для 

кумулятивного голосування, Наглядовою радою ПАТ «Розрахунковий центр» прийнято рішення не 

затверджувати форму і текст бюлетеня для кумулятивного голосування з питань порядку денного, 

голосування за якими здійснюється шляхом кумулятивного голосування на дистанційних 

позачергових Загальних зборах акціонерів ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР», які призначені на 

04 грудня 2023 року. 

 

Даним повідомленням ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» інформує вас про відсутність на 

дистанційних позачергових зборах, які призначені на 04 грудня 2023 року затвердженої форми та 

тексту бюлетеня для кумулятивного голосування з питань №8 та №9 порядку денного. 

  
 

 

 

Наглядова рада ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" 

 


